
「もっとつながる！瀬谷の子育てネットワーク事業」

深掘りアンケート結果 報告書

令和６年８月



アンケートについて

実施期間：令和６年７月８日～８月４日

回答方法：WEBアンケート

回答数：516件



問１ 回答してくださる方についてお聞きします。

（１）このアンケートを知った場所

地域子育て
支援拠点

親子の居場
所やひろば

保育園・
幼稚園

地域ケアプ
ラザ

地区
センター

ホームペー
ジ・SNS等 その他 合計

回答数
（件数）

150 27 115 7 6 78 133 516

構成比
（％）

29% 5% 22% 1% 1% 15% 26% 100%

（２）回答者について

妊娠中・
パート
ナー

子育て中
（母）

子育て中
（父）

子育て関係
機関の方

その他
（子育て世
帯を応援）

合計

回答数
（件数）

8 326 56 66 60 516

構成比
（％）

2% 63% 11% 13% 12% 100%

（３）年代

10代 20代 30代 40代 50代以上 合計

回答数
（件数）

1 45 244 124 102 516

構成比
（％）

0.2% 9% 47% 24% 20% 100%

地域子育て支援

拠点

150件

29%

親子の居場所や

ひろば

27件

5%

保育園・幼稚園

115件

22%

地域ケアプラザ

7件

2%

地区センター

6件

1%

ホームページ・SNS等

78件

15%

その他

133件

26%

11
20

31
3

9
27

7
15

10

YCAN

子サポ

紹介

乳幼児健診

複数の場所

その他内訳

妊娠中・パートナー

8件

1%

子育て中

（母）

326件

63%

子育て中（父）

56件

11%

子育て関係機関の方

66件

13%

その他（子育て世帯を応援）

60件

12%

10代

1件

0.2％

20代

45件

9%

30代

244件

47%

40代

124件

24%

50代以上

102件

20%



問１ 回答してくださる方についてお聞きします。

（４）住んでいる地区

東野
東野台
二ツ橋町
三ツ境

本郷
中央
相沢
瀬谷

橋戸
北新
下瀬谷

南台
南瀬谷
宮沢

阿久和西
阿久和東
阿久和南

五貫目町・北町
卸本町・目黒町
上瀬谷町・瀬谷町
竹村町・中屋敷

その他 合計

回答数
（件数）

110 147 58 41 52 20 88 516

構成比
（％）

21% 28% 11% 8% 10% 4% 17% 100%

（５）お子さんの人数

0人 1人 2人 3人 4人 5人 それ以上 合計

回答数
（件数）

77 219 174 38 6 1 1 516

構成比
（％）

15% 42% 34% 7% 1% 0.2% 0.2% 100%

（６）お子さんの年齢 【複数回答】

（７）瀬谷区に住んでいる年数

妊娠中 0～2歳 3～5歳 小学生
（低学年）

小学生
（中学年）

小学生
（高学年）

中学生
以上 合計

回答数
（件数）

29 226 160 59 33 35 111 653

構成比
（％）

4% 35% 25% 9% 5% 5% 17% 100%

0人

77件

15％

１人

219件

43%

2人

174件

34%

3人

38件

7%

4人

6件

1%

5人以上

1件

0.2% ５人以上

1件

0.2%

1年未満 1～5年 6～10年 10年以上 その他 合計

回答数（件数） 6 176 79 156 99 516

構成比（％） 1% 34% 15% 30% 19% 100%

妊娠中

29件

0.2％

0～2歳

226件

35%

3～5歳

160件

25%
小学生（低学年）

59件

9%

小学生（中学年）

33件

5%

小学生（高学年）

35件

5%
中学生以上

111件

17%



問２ 子どもの遊びについて

（１）子どもが遊べる場所について、困ったり悩んだりすることはありますか

よくある時々ある あまり
ない 全くない 合計

回答数
（件数）

183 231 80 22 516

構成比
（％）

35% 45% 16% 4% 100%

よくある

183

35%

時々ある

231

45%

あまりない

80

16%

全くない

22

4%

（２）困ったり悩んだりすることは何ですか 【複数回答】

遊べる場所が
分からない

遊ばせ方が
分からない

安全に遊べる
か不安

親子で一緒に
遊ぶ友人や
仲間がいない

おもちゃや
遊び道具が

ない
その他

回答数（件数） 168 54 189 116 69 131
構成比（％）

n=516 33% 10% 37% 22% 13% 25%

遊べる場所が

分からない

168

23%

遊ばせ方が

分からない

54

7%

安全に遊べるか不

安

189

26%

親子で一緒に遊ぶ

友人や仲間がいない

116

16%

おもちゃや

遊び道具がない

69

10%

その他

131

18%

18
12

19
20

26
29

2
6

5
7

25

設備・環境
ボール遊び

周囲への配慮
暑さ
屋内

立地・交通
自然
混雑

マンネリ
なし

その他
その他 内訳（属性)

※その他の自由記載を属性ごとに分類した件数

（３）子どもが遊べる場所としてどのような場所があるといいですか 【複数回答】

外で遊べる場所 室内で遊べる場所 大人が見守る中で
遊ばせられる場所

遊び方を
教えてくれる場所

年齢の近い子ども
同士で遊べる場所 その他

回答数
（件数）

211 290 189 79 162 48

構成比（％）
n=516

41% 56% 37% 15% 31% 9%

n=727



問３ 子どもの様々な体験について

（１）子どもの様々な体験は重要なことだと思いますか

（２）子どもの様々な体験はどんなことにつながると思いますか 【複数回答】

（３）できると良いと思う体験はどんなことですか 【複数回答】

非常に
そう思う

やや
そう思う

あまり
思わない 思わない 合計

回答数
（件数）

467 48 1 0 516
構成比
（％）

91% 9% 0% 0% 100%

興味や関心が高まり

趣味や習い事につながる

196

20%

親子のスキンシップの

きっかけとなる

104

11%

広い視点や感受性

などが育まれる

377

39%

子どもが楽しい

時間を過ごせる

183

19%

苦労や困難を経験する

ことが成長につながる

87

9%

その他

20

2%

（２）子どもの様々な体験はどんなことにつながると思いますか

興味や関心が高まり
趣味や習い事に

つながる
親子のスキンシップ
のきっかけとなる

広い視点や感受性
などが育まれる

子どもが楽しい
時間を過ごせる

苦労や困難を
経験することが
成長につながる

その他

回答数（件数） 196 104 377 183 87 20

構成比（％）
n=516 38% 20% 73% 35% 17% 4%

伝統や文化を
学べる体験

運動やスポーツ
の体験

ダンスや楽器
などの体験

自然と触れ合う
体験

お絵描きや
工作などの

ものづくり体験
その他

回答数（件数） 121 224 151 297 158 34

構成比（％）
n=516 23% 43% 29% 58% 31% 7%

伝統や文化を

学べる体験

121

12%

運動やスポーツの体験

224

23%

ダンスや楽器

などの体験

151

15%

自然と触れ合う体験

297

30%

お絵描きや工作などの

ものづくり体験

158

16%

その他

34

4%

（３）できると良いと思う体験はなんですか

n=985n=967



問４ 子育て中の「しかり方・しつけ方」について

（１）子どものしかり方・しつけ方について困ることや悩むことはありますか

（２）困った時や悩んだときにどうしますか 【複数回答】

（３）しかり方やしつけ方について情報を得やすいと思う方法は何ですか 【複数回答】

よくある 時々ある あまりない 全くない 合計
回答数
（件数）

221 213 72 10 516

構成比
（％）

43% 41% 14% 2% 100%

ネットで
調べる

パートナー
に相談する

親族に
相談する

友人に
相談する

地域の子育
て支援機関
に相談する

区役所に
相談する

特に何も
しない その他

回答数（件数） 298 306 154 233 104 22 16 52

構成比（％）
n=516 58% 59% 30% 45% 20% 4% 3% 10%

電話で気軽に
相談できる
ところがある

メールやSNSで
相談できる
ところがある

気軽に相談しに
行ける場所がある

地域で教室や
講座が開催
されている

地域の子育て
支援機関で

気軽に確認できる

区役所で気軽に
見られる場所に
情報がある

その他

回答数（件数） 57 193 195 86 134 33 57

構成比（％）
n=516 11% 37% 38% 17% 26% 6% 11%

よくある

221

42.8%
時々ある

213

41.3%

あまりない

72

14.0%

全くない

10

1.9%

ネットで調べる

298

25%

パートナーに相談する

306

26%
親族に相談する

154

13%

友人に相談する

233

20%

地域の子育て支援機関

に相談する

104

9%

区役所に相談する

22

2%

特に何もしない

16

1%

その他

52

4%

（２）困った時や悩んだときにどうしますか

電話で気軽に相談

できるところがある

57

7%

メールやSNSで相談

できるところがある

193

26%

気軽に相談しに

行ける場所がある

195

26%

地域で教室や講

座が

開催されている

86

11%

地域の子育て支援機関

で気軽に確認できる

134

18%

区役所で気軽に見られ

る場所に情報がある

33

4%
その他

57

8%

（３）情報を得やすいと思う方法

n=1185 n=698



問５ 親自身のリフレッシュについて

（１）親がリフレッシュするための時間や場所が欲しいと感じることはありますか

（３）どのくらいの時間があればリフレッシュできると感じますか

（２）どれくらいの頻度でリフレッシュしたいと感じますか

よくある時々ある あまり
ない 全くない 合計

回答数
（件数）

313 159 31 13 516

構成比
（％）

61% 31% 6% 3% 100%

数か月
に１回

１か月
に１回

２週間
に１回

１週間
に１回

１日
に１回 その他 合計

回答数
（件数）

43 185 106 153 8 21 516

構成比
（％）

8% 36% 21% 30% 2% 4% 100%

１日 半日 数時間 １時間 その他 合計

回答数
（件数）

173 203 113 6 21 516

構成比
（％）

34% 39% 22% 1% 4% 100%

よくある

313

60.7%

時々ある

159

30.8%

あまりない

31

6.0%

全くない

13

2.5%

数か月に１回

43

8%

１か月に１回

185

36%

２週間に１回

106

20%

１週間に１回

153

30%

１日に１回

8

2%

その他

21

4%

１日

173

34%

半日

203

39%

数時間

113

22%

１時間

6

1%

その他

21

4%



問５ 親自身のリフレッシュについて

（５）どんなことができれば、またどんな場所があれば良いと思いますか 【複数回答】

（４）どんな時間を持ちたいと感じますか 【複数回答】

パートナーや
友人と

過ごす時間
一人でゆっくり
過ごす時間

子どもと一緒に
ゆったりと
過ごす時間

趣味に
没頭する時間 その他

回答数（件数） 243 400 96 229 28

構成比（％）
n=516 47% 78% 19% 44% 5%

気軽に子どもを
預けられる場所

子育て中の
親同士の交流の場 趣味や習い事 親子で楽しめる

イベント
子ども連れでも行
きやすいカフェや

レストラン
その他

回答数（件数） 329 151 148 218 277 42

構成比（％）
n=516 64% 29% 29% 42% 54% 8%

パートナーや友人と

過ごす時間

243

24%

一人でゆっくり

過ごす時間

400

40%

子どもと一緒に

ゆったりと過ごす時間

96

10%

趣味に没頭する時間

229

23%

その他

28

3%

気軽に子どもを

預けられる場所

329

28%

子育て中の

親同士の交流の場

151

13%

趣味や習い事

148

13%

親子で楽しめる

イベント

218

19%

子ども連れでも行きやすい

カフェやレストラン

277

24%

その他

42

3%

n=996

n=1165



問６ 「親子の居場所」について

（２）親子の居場所について知りたいことは何ですか 【複数回答】

（３）どんな方法が情報を得やすいと思いますか 【複数回答】

知っている 知らない 合計
回答数
（件数）

357 159 516

構成比
（％）

69% 31% 100%
知っている

357

69.2%

知らない

159

30.8%

雰囲気や
室内の様子

保護者同士の
交流について

子育ての悩み等
の相談が
できること

イベント等の
内容

子育てに
関して

得られる情報
その他

回答数（件数） 330 158 161 252 175 45

構成比（％）
n=516 64% 31% 31% 49% 34% 9%

区や親子の居場所
のホームページ アプリやSNS 区役所で気軽に

情報が確認できる
商業施設等で

情報が確認できる
子育てガイドブッ
クへの情報掲載 その他

回答数（件数） 218 338 39 89 87 30

構成比（％）
n=516 42% 66% 8% 17% 17% 6%

（１）親子の居場所の場所や利用方法を知っていますか

雰囲気や室内の様子

330

29%

保護者同士の

交流について

158

14%
子育ての悩み等の

相談ができること

161

14%

イベント等の内容

252

23%

子育てに関して

得られる情報

175

16%

その他

45

4%

（２）親子の居場所について知りたいことは何ですか

区や親子の居場所の

ホームページ

218

27%

アプリやSNS

338

42%

区役所で気軽に

情報が確認できる

39

5%

商業施設等で

情報が確認できる

89

11%

子育てガイドブック

への情報掲載

87

11%

その他

30

4%

（３）どんな方法が情報を得やすいと感じますか

n=1121 n=801



問７ 子育てを支援する活動について

（１）自身の子育て経験を他の方に伝えたいと思いますか

（２）どのような活動をしたいと思いますか 【複数回答】

（３）実際に活動を行うために課題やハードルだと感じることは何ですか 【複数回答】

非常に
そう思う

やや
そう思う

あまり
思わない 思わない 合計

回答数
（件数）

47 204 222 43 516
構成比
（％）

9% 40% 43% 8% 100%

子育ての経験を
踏まえこれから
子育てする人へ
アドバイス

子育て中に困った
ことや欲しかった
ものなどを提供する

活動

ボランティアや
預かりなど、

子育て中の人への
手助けをする

得意なことを活かし
た趣味やサークル活
動などで子育て中の

人を支える

ひろばやサロンなど
子育て中の人の
居場所をつくる

その他

回答数（件数） 126 133 110 69 92 209

構成比（％）
n=516 24% 26% 21% 13% 18% 41%

具体的な
やり方や進め方
が分からない

一緒に活動する
仲間がいない

子育て中で
活動する余裕が

ない
仕事等で
時間がない

活動の場所や
機会がない

どこに活動に
関する相談を
すればよいか
分からない

その他

回答数（件数） 84 62 123 137 54 44 224

構成比（％）
n=516 16% 12% 24% 27% 10% 9% 43%

非常にそう思う

47

9.1%

ややそう思う

204

39.5%

あまり思わない

222

43.0%

思わない

43

8.3%

子育ての経験を踏まえ

これから子育てする人

へアドバイス

126

17%

子育て中に困ったことや

欲しかったものなどを

提供する活動

133

18%

ボランティアや預かり

など、子育て中の人への

手助けをする

110

15%

得意なこと活かした

趣味やサークル活動などで

子育て中の人を支える

69

9%

ひろばやサロンなど

子育て中の人の

居場所をつくる

92

13%

その他

209

28%

（２）どのような活動をしたいと思いますか

具体的なやり方や

進め方が分からない

84

12% 一緒に活動する

仲間がいない

62

8%

子育て中で

活動する余裕がない

123

17%

仕事等で時間がない

137

19%

活動の場所や

機会がない

54

7%

どこに活動に関する

相談をすればよいか

分からない

44

6%

その他

224

31%

（3）実際に活動を行うために課題や
ハードルだと感じることは何ですか

※その他には無回答204件を含む

※その他には無回答199件を含む

n=739 n=728
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